



ШКОЛКА

№ 1
(47)

Ежемесячная школьная газета

Газета МБОУ СОШ № 1 г.Оханска, издаётся с сентября 2012 г



Уважаемые, ребята, а также педагоги и родители! Школьная газета от всей души поздравляет Вас с 1 сентября! С днём знаний! Вот и наступил этот день! 1 сентября - День знаний и старта нового учебного года. Хочется пожелать Вам, чтобы этот день не был причиной печали, а запомнился долгожданними веселыми встречами, задорным и звонким смехом, новыми интересными знакомствами и пробуждением жажды к знаниям. Чтобы сил и терпения хватило на весь грядущий год! Высоких отметок, легких контрольных, интересных уроков и верных друзей, с которыми всё, что было уже сказано, легко осуществится!

День
знаний
стр. 2

Эвакуация
стр. 4

Лето - это
маленькая жизнь
стр. 5

Летний лагерь
«ПРОФИ»
стр. 6

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



для первоклашек и выпускников. И вступить в совершенно новую жизнь.



Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим.



всем отличного настроения, неустанного стремления к новым достижениям и открытиям, творчества, созидания, крепкого здоровья и успехов во всех добрых начинаниях!

Ежегодно, **1 сентября**, в России отмечается День знаний - это первый звонок, волнительные моменты, море цветов... Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник те, и другие готовы сделать очередные шаги по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Традиционная линейка, посвящённая Дню знаний, и в этом году была торжественной и красочной.

С поздравлениями и наилучшими пожеланиями к учителям, ученикам и их родителям обратилась директор школы Соколова Наталья Геннадьевна. Почётные гости от души поздравили школьников с Днём знаний, пожелали

Традиционно больше всего радуются этому прекрасному дню те, кто в этот день впервые идет в школу. Вот и для первоклассников нашей школы начинается совершенно новая жизнь. Этот день является для них очень волнующим и запоминающимся.

В этом году школа приняла в первые классы 98 учеников 1А - классный руководитель, **Иутина С.Г.**

1Б - классный руководитель **Бурдина Л.В.**

1В - классный руководитель **Колпакова Н.Ф.**

1Г - классный руководитель **Варзаносова Л.Ю.**

1Д - классный руководитель **Шарова П.С.**

По традиции вновь испечённые школьники тоже готовились к Линейке: они учили стихи.

Здравствуй, школа!

Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа!
На урок Нас зовёт, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле



Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.

В. Кодрян

Каждый год наша школьная семья с удовольствием принимает в свои объятия новых учеников. *Дорогие первоклассники*, вы отправляетесь в долгий и непростой поход за знаниями. Будьте смелыми и любознательными! Вас ждут удивительные открытия, новые друзья; с вами всегда будет рядом учитель, он никогда не устанет отвечать на ваши вопросы и придет на помощь, если она понадобится



Отдельные пожелания *выпускникам*. Этот учебный год будет судьбоносным для каждого из вас. Почувствуйте ответственность, решайте уже сейчас, чего вы хотите добиться в жизни, сконцентрируйтесь на подготовке к выпускным испытаниям. Пусть высокие результаты в школе помогут вам достичь поставленных целей!

Уважаемые учителя! Вы - не только проводники знаний, но и воспитатели душ. Благодаря увлеченности, творческому подходу Вы прививаете детям любовь к знаниям! Желаем вам осуществления всех задумок, блестящих и благодарных учеников, мудрости и здоровья!

Современный мир меняется слишком быстро и требует постоянного обновления знаний. Человек, который перестает учиться, отстает от жизни. Вот почему День знаний – важная календарная дата не только для школьников и студентов. Редакция школьной газеты «ШИК» поздравляет всех с началом нового учебного года! Пусть он будет занимательным и познавательным, успешным и плодотворным! Вперед, за знаниями!



ЭВАКУАЦИЯ ПРОШЛА ПО ПЛАНУ



Проблема безопасности жизнедеятельности детей - одна из наиболее актуальных в современных условиях.

Дети - наше будущее, забота об их здоровье, профилактика травматизма при пожарах относится к числу приоритетных задач всех взрослых

В соответствии с планом работы школы **4 сентября** была проведена **учебная тренировка по эвакуации** детей и сотрудников.

Была создана условная угроза возникновения. По звуковому сигналу тревоги, без паники, слаженно и организованно учителя незамедлительно приступили к эвакуации детей из здания, в соответствии с планом. Все действовали четко, оперативно и грамотно.



ЛЕТО - ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ



Пролетели летние каникулы. Наступила пора ходить в школу и получать знания. Но как приятно вспомнить, что было летом?!



Уроки позади, школа забыта до сентября. Впереди целых три месяца каникул! После окончания учебного года необходимо отдохнуть, набраться новых впечатлений, расслабиться и хорошенько подкрепить своё здоровье, чему так хорошо способствует летняя пора. С 23 июня в нашей школе начала работу 1 смена оздоровительной площадки - пришкольный лагерь дневного пребывания детей. В первую смену отдохнут 200 детей в возрасте от 7 до 16 лет. За время пребывания в лагере ребята побывают на творческих, спортивных, концертных мероприятиях и сами станут организаторами и участниками спортивных эстафет, КВЕСТов, соревнований и конкурсов. Особое внимание в лагере уделено и вопросам безопасности: в течение смены будут проходить открытые уроки и игровые программы, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма, пожарной безопасности. В первый день работы площадки учащиеся были разделены по отрядам, распределены по кабинетам, ознакомлены с режимом лагеря. В этот праздничный день для ребят прошла дискотека с творческими номерами, где они не только танцевали и веселились, но и сами приняли активное участие в мероприятии. Мы желаем детям яркого отдыха!

От экскурсий и проб к профессиональному самоопределению

11 июля закончилась 1 смена летней оздоровительной площадки на базе МБОУ СОШ №1 г.Оханска. Ребятам запомнилась эта смена яркими, интересными мероприятиями такими, как день Нептуна, фестиваль народов, Мисс и Мистер лагеря, день танцев и др. Ребята получили массу впечатлений и положительных эмоций.

Для отряда «ПРОФИ», в который входили учащиеся 8-9 классов, летняя площадка стала возможностью не только отдохнуть, но и задуматься о выборе будущей профессии. Для отряда были организованы экскурсии в различные организации и предприятия города, где ребята могли ближе познакомиться с той или иной профессией. За всю смену удалось посетить редакцию газеты «Оханская сторона», детский сад №2, городскую библиотеку, отдел ЗАГС, ГКС, Оханскую ЦРБ, хлебозавод, пожарную часть, полицию, прокуратуру, КДЦ, центр занятости, швейную фабрику, ГИМС, а также кафе «Катрин», где для ребят был проведен мастер-класс индивидуальным предпринимателем Силиной Е.А.

Очень интересно наблюдать со стороны, как работают профессионалы, но так ли это легко, как кажется? Конечно, нет. И в этом ребята убедились сами, став участниками коммуникативно-деятельностных проб. Для учащихся были организованы пробы по профессиям «Архитектор», «Инженер-механик», «Психолог», «Менеджер по продажам», «Тренер», «Пейджмейкер», где ребятам предстояло самостоятельно решить основные коммуникативные задачи в этих профессиях.

Стоит отметить ребят, которые набрали наибольшее количество баллов: Шibaкина Анастасия, учащаяся 9 «Б»



класса (решала коммуникативную задачу «Мотивация» в профессии «Тренер») и Кожевников Евгений, учащийся 8 «Б» класса (решал коммуникативную задачу «Диагностика» в профессии «Инженер-механик»). По окончании лагерной смены все участники были награждены ценными призами и дипломами.

Хочется выразить огромную благодарность всем принявшим нас организациям за теплый прием и интересные экскурсии. Надеемся на дальнейшее с ними сотрудничество.



САМАЯ НЕОБЫЧНАЯ ПРОФЕССИЯ В РОССИИ

Список необычных профессий возглавляет работа *поднимателя пингвинов*. Очень полезная, интересная и необычная профессия. К слову сказать, и одна из самых редких профессий: этим ремеслом занимаются всего два человека.



С появлением самолетов у пингвинов появилась неожиданная неприятная проблема. Они с любопытством наблюдают полет самолета и иногда падают на спину, а самостоятельно подняться не могут. Вот тогда на помощь и приходят люди благородной профессии. Поднимателем пингвинов может стать далеко не каждый. Нужно обладать хорошей физической формой и устойчивостью к морозам. Ведь представителям рассматриваемой профессии приходится находиться на морозе целыми днями.

ТРУДОВОЕ ЛЕТО



Кто-то в течение лета отдыхал в пришкольном лагере, а кто-то и работал. Благодаря стараниям этих ребят мы каждый день любимся, глядя на цветочные клумбы, разбитые во дворе школы

На территории школы разбиты цветники, на которых выращиваются однолетние и многолетние декоративные цветочные культуры. Особое внимание уделяется оформлению цветочных клумб. Растения подбираются с таким расчетом, чтобы цветение продолжалось в течение всего лета. Приятно смотреть на цветущий сад вокруг школы.

Яркими красками на школьных клумбах цветут розовые, красные, белые флоксы, оранжевые бархатцы, ноготки, настурции, разноцветные георгины.

За цветами ухаживают школьники. Сажают, поливают, пропалывают сорняки. Работами по благоустройству школьного двора руководят учителя технологии. Красивые школьные клумбы радуют окружающих!



ИНТЕРЕСНЫЕ ДАТЫ СЕНТЯБРЯ

- 1 сентября** - День Знаний;
- 4 сентября** - День рождения игры «Что? Где? Когда?»;
- 8 сентября** - Международный день грамотности;
- 9 сентября** - Всемирный день красоты;
- 11 сентября** - Всероссийский день трезвости;
- 13 сентября** - День парикмахера;
- 16 сентября** - Международный день охраны озонового слоя;
- 21 сентября** - День секретаря;
- 22 сентября** - Всемирный день без автомобиля;
- 23 сентября** - День рождения поисковой системы Яндекс;
- 29 сентября** - Всемирный день сердца;
- 30 сентября** - Международный день глухих

